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Pöytäkirjantarkastajat  

Nimi      Nimi  

Puheenjohtajan ja sihteerin allekirjoitus  

 

Puheenjohtaja     Sihteeri  

Pöytäkirjan tarkastusmerkinnät ____.____.2025  

Pöytäkirja julkaistaan Kauhajoen nuorisovaltuuston nettisivuilla.  

Kokouksen asialuettelo, pykälät 22 § - 32  §  

22 § Nuorisovaltuuston kokouksen avaus  

23 § Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus  

24 § Nuorisovaltuuston kokouksen pöytäkirjantarkastajat 

25 § Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi 

26 § Edustustehtävien kuulumiset  

27 § Nuorisovaltuuston budjetin hyväksyminen kaudelle 2025  

28 § Toimintasuunnitelman tilannekatsaus  

29 § Nuorisovaltuuston virkistäytymispäivä  

30 § Nuorisovaltuuston tiedotusasiat  

31 § Muut asiat  

32 § Nuorisovaltuuston kokouksen päättäminen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
22 § Nuorisovaltuuston kokouksen avaus  

Puheenjohtaja Taavi Pääkkönen avaa kokouksen ja toteaa läsnäolijat.   

Kokous avattiin Klo 17.04 

23 § Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus  

Nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaan kokoukset ovat laillisia kun kokouskutsu on lähetetty 

viimeistään viikkoa ennen kokousta, ja kun vähintään puolet nuorisovaltuutetuista ovat paikalla, 

mukaan lukien puheenjohtaja tai tämän estyessä varapuheenjohtaja.  

Pohjaesitys: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  

Nuorisovaltuuston päätös:  Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

24 § Nuorisovaltuuston kokouksen pöytäkirjantarkastajat  

Kuntalain 107 §:n mukaan kaupungin toimielimen kokouksesta on pidettävä pöytäkirjaa. Pöytäkirjan 

tarkastaa puheenjohtajan ja sihteerin lisäksi pöytäkirjantarkastajat.  

Pohjaesitys: Valitaan kokoukselle kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka toimivat tarvittaessa myös 

ääntenlaskijoina.  

Nuorisovaltuuston päätös:  Todetaan Jonne Koivisto ja Rasmus Lahdenmäki 

25 § Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi  

Kauhajoen kaupungin hallintosäännön 137 § mukaan asiat käsitellään esityslistan mukaisessa 

järjestyksessä, ellei toimielin toisin päätä.  

Hallintosäännön 138 § mukaan toimielin voi esittelijän ehdotuksesta tai jäsenen ehdotuksesta, jota 

on kannatettu, ottaa yksimielisellä päätöksellä käsiteltäväksi asian, jota ei ole mainittu 

kokouskutsussa  

Pohjaesitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.  

Nuorisovaltuuston päätös:  Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.  
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
26 § Edustustehtävien kuulumiset  

Pohjaesitys: Kuullaan edustustehtävien kuulumiset.  

Nuorisovaltuuston päätös:  Kuultiin kaikkien edustustehtävien kuulumiset. 

27 § Nuorisovaltuuston budjetin hyväksyminen kaudelle 2025  

Nuorisovaltuuston tapahtuma- ja toimintatyöryhmä sekä budjettityöryhmä ovat laatineet 

nuorisovaltuustolle budjetin kaudelle 2025. Budjettiesitys on nähtävillä nuorisovaltuuston 

Drive-kansiossa.  

Pohjaesitys: Hyväksytään nuorisovaltuuston budjetti kaudelle 2025. 

Nuorisovaltuuston päätös: Hyväksytään nuorisovaltuuston budjetti kaudelle 2025 ja merkitään tämä lisäosa 
tiedoksi.  Olemme nuorisovaltuuston kanssa pohtineet, että “menopelimessujen ja hybridi mopomiitti keskustelu” 
hyväksi 490 euroa. 

28 § Toimintasuunnitelman tilannekatsaus  

Nuorisovaltuusto on kauden alussa laatinut toimintasuunnitelman alkavalle kaudelle, jonne on 

kirjattu kauden painopisteet/ tavoitteet, sekä kirjattu alustava kalenteri kauden toiminnasta.  

Pohjaesitys: Käydään läpi toimintasuunnitelma.  

Nuorisovaltuuston päätös:  Käytiin läpi toimintasuunnitelma kokouksessa.  

29 § Nuorisovaltuuston virkistäytymispäivä  

Nuorisovaltuusto järjestää perinteisesti virkistäytymispäivän, jonka tavoitteena on edistää 

ryhmähenkeä ja yhteisöllisyyttä. Päivän ohjelma suunnitellaan nuorisovaltuuston toiveiden 

mukaisesti. 

Pohjaesitys: Keskustellaan virkistäytymispäivästä ja pohditaan mitä nuorisovaltuusto tuolloin tekisi. 

Nuorisovaltuuston päätös:  Päätimme kokouksessa, että Katja selvittää meille jotain kivaa ja halpaa. 

Katja hoitaa nuorisovaltuuston wa ryhmään ehdotuksia. 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
30 § Nuorisovaltuuston tiedotusasiat  

Pohjaesitys: Merkitään tiedoksi nuorisovaltuuston mahdolliset tiedotusasiat. 

Nuorisovaltuuston päätös:  Ei ollut tiedotettavia asioita. 

        31 § Muut asiat  

Pohjaesitys: Käydään läpi mahdolliset muut asiat.  

Nuorisovaltuuston päätös:  Akseli laatii kysymykset terveydenhoitajalle ja kuraattorille Wilma tunnuksiin liittyen. 

32 § Nuorisovaltuuston kokouksen päättäminen  

Puheenjohtaja Taavi Pääkkönen päättää kokouksen. Ajassa 18.15 


